

Нижнеудинский губернатор: что не увидел Игорь Кобзев

Намедни иркутский пока еще губернатор Игорь Кобзев впервые за два с половиной года своей деятельности на этом посту прокатился по районам Иркутской области.

О его вояже старательно пишет пресс-служба губернатора, поэтому повторяться не станем. Однако посещение губернатором города Нижнеудинска нас заинтересовало реакцией его жителей.

Пресс-служба выдала по этому поводу лишь ролик, центральное место в котором почему-то занимает неадекватно располневший депутат Заксобрания Тимур Сагдеев, и короткий текст:

"Продолжаю поездку. Прибыл в Нижнеудинск, где завтра ждёт обширная программа. А сегодня успел встретиться с жителями и обсудить проблемы."



На самом деле невооруженным глазом заметно, что губернатор встречается не совсем с жителями, а всего лишь, кроме уже упомянутого Сагдеева, с мэром района Анатолием Крупеневым и пока еще мэром Нижнеудинска Александром Путовым. Еще заметно "соблюдение" так называемого "масочного режима", на снятие которого у Кобзева никак не хватает политической воли.

Пользуясь случаем, местное население слегка поумерило пыл губернатора. Цитируем без купюр:

В пятидесяти метрах от нижнеудинского кладбища в живописном лесу находится карьер. Именно с этого места на протяжении многих лет незаконным способом вывозили ПГС, таким образом и образовалась громадная яма. И хуже всего, что на сегодня, этот карьер также незаконно наполняют бытовыми отходами. Размах свалки колоссальный, а картина на фоне кладбища ужасающая!

Как можно увидеть, большинство отходов — это ритуальная продукция: венки, ленты, искусственные цветы. Уборкой кладбища занимается МБУ «Коммунальник». А вот куда девает весь мусор организация? Также мусор туда начали возить и местные жители — ведь пример то весьма показательный.

Ещё в 2019 году депутат от нижнеудинской городской думы начал бить тревогу. По его словам, ущерб от хищений песчано-гравийной смеси составил свыше 4 млн рублей. Как подчеркивает депутат, что вместо того, чтобы администрацией города законно покупать ПГС у единственного предпринимателя, который имеет лицензионный карьер, чиновники, вероятнее всего, приловчились незаконно вывозить гравий с кладбищенских земель.

С 2019 года, когда эта проблема была озвучена, а запросы депутатом были направлены в разные ведомства, ничего не изменилось. Мало того, что карьер не был ликвидирован, так теперь туда сваливают кладбищенский мусор. Для сравнения мы выложили фотографию как было в 2019 году, и как там стало сейчас.

Действительно, выглядит так себе.



2019 год (карьер фактически пустой)



2022 год (карьер на месте, и в него сваливают мусор)





Другой комментарий еще интереснее, и входит в жуткий диссонанс с славословиями губернатора в отношении иркутской медицины, сказанными в Тулуне:

Знаете, какая самая главная проблема? Нет врачей. Недавно у родственников была экстренная ситуация, так пришлось ждать три часа поздним вечером в приёмном отделении, и в итоге отправляли в Иркутск ехать. Это надо было ночью ехать, так они представляли? Глав врач ЦРБ вообще вопросы не решает нормально. Но, все же, после звонков в Минздрав нашли доктора, к которому пациент сам поехал на дом. Ну, просто никакая медицина. От слова совсем. Дно, днище. И это ещё был не сильно острый вопрос. А как быть людям, у которых намного более жизненноважные проблемы, не дай Господи, онкология, грыжа, а их лечат неправильно или не лечат?

А вот про нижеудинские дороги, которые губернатор Кобзев "восстанавливает" после паводка третий год:

Просим проехать по дороге от "Первого номера" до Западного переезда. Один раз, желательно в темноте. А это автобусный маршрут и единственный путь на район Таджикилес. Темнота и дороги как на Донбассе

Крайне интересна, а вот этот показухный вояж за бюджетный счет - он вообще с какой целью совершается? Показать, что губернатор заботится о населении? Или выставить его на посмешище?

Автор: Лера Крышкина © Babr24 ОБЩЕСТВО, НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 12547 06.05.2022, 17:56
👍 867

URL: <https://babr24.com/?IDE=228520> Bytes: 4403 / 3817 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)